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3EL Consulting recherche actuellement pour un de ses clients, laboratoire pharmaceutique spécialisé en micro-nutrition et phytothérapie, un Pharmacien Formateur H/F sur la région Rhône-Alpes (Départements 69/63/42)
Sous la responsabilité du Responsable de la pédagogie officinale, vos missions et tâches après une formation sur les produits seront les suivantes :
· Vous animez les formations officinales selon les plans d’actions prévus (thématiques de campagne, catalogue produit du groupe…)
· Vous apportez les réponses techniques aux questions : formulations, indications, protocoles, cas de comptoir…
· Vous animez sur demande des réunions de soirée auprès d’un large public (30 – 150 personnes), ou autres instances selon les plans d’actions prévus (facultés de pharmacie…)
· Vous contribuez au développement du secteur en intervenant en synergie avec les équipes terrain (feed-back des formations, retours merchandising et animation, identification des attentes, questionnaire qualité…)
· Vous assurez la remontée d’informations auprès des équipes internes

Profil
Vous êtes titulaire d’un Doctorat en pharmacie (filière officine ou industrie) et disposez de techniques de formation et de pédagogie ainsi que de rigueur scientifique.
Doté(e) d’un excellent relationnel : congruence, empathie et bienveillance, vous avez un intérêt pour les démarches complémentaires à l’allopathie (Phytothérapie, Micro nutrition, Diététique…)
Conditions générales d’exercice de l’emploi :
· Date de démarrage souhaitée : juin 2018
· Type de Contrat : CDI
· Qualification (niveau conventionnel) : Cadre
· Déplacements : 1 à 2 nuitées par semaine à l’hôtel selon le secteur
· Rémunération : selon le profil et l’expérience
· Ouverture au handicap
Si vous êtes intéressé(e) par cette mission, merci d’envoyer un CV + une lettre de motivation a : c.bogota@3el-consulting.fr
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