TECHNICIEN(NE) VALIDATION DES PROCEDES JUNIOR F/H 
Acteur mondial de la santé, Fresenius Medical care offre des produits et services pour les maladies rénales, et les hôpitaux.
A L'Arbresle, notre vocation est de préserver la vie des patients souffrant d'insuffisance rénale en produisant des dispositifs médicaux avec toujours plus de qualité.
Intégrer notre site de 800 personnes, c'est rejoindre une usine automatisée, dotée de technologies de pointe. Le site accueille aussi un centre d'ingénierie et de R&D qui permet au groupe de d'améliorer les produits existants ou d'en développer de nouveaux, et de déployer les équipements et techniques de production sur l'ensemble de ses sites, garantissant les meilleurs standards de qualité et de productivité
Nous recherchons un(e) Alternant(e) en Validation des procédés dès la rentrée de septembre 2025.
Au sein du service Qualification/Validation/Métrologie, et en interface avec de nombreux services de l’entreprise (production, R&D, méthodes, industrialisation, qualité produit) vos missions seront les suivantes : 
· Participer à la validation d’une ligne de production (rédaction des différents protocoles de tests, réalisation des différents tests, rédaction des rapports de qualification...)
· Planifier et réaliser les revalidations périodiques dans le respect des délais de réalisation et la conformité aux exigences qualité et réglementaires
· S’assurer que les améliorations/modifications apportées aux procédés n’impactent pas la qualité
Votre profil :
Vous préparez une licence professionnelle génie des procédés chimiques et pharmaceutiques. Vous avez envie de découvrir différents environnements industriels (industrie de process, machines spéciales, utilités primaires etc…), vous êtes réactif/ve et savez faire preuve d’organisation.
De bonnes raisons de rejoindre Fresenius Medical Care à L'Arbresle !

- Avoir un travail qui a du sens : contribuer à sauver la vie des patients dialysés
- Intégrer un site doté de technologies de pointe avec de nombreuses perspectives de mobilité et de développement 
- Bénéficier d'un salaire et d'avantages sociaux compétitifs (prime de fin d'année, participation/intéressement, restaurant d'entreprise, CSE...)
- Des évènements réguliers favorisant le bien vivre ensemble (téléthon, tournoi de foot, venue de producteurs locaux...) 

Contact : recrutement.smad@freseniusmedicalcare.com

